

# 长虹学校小记者作文选登

## 寻春

六(1)班 刘珂瑜

春天悄无声息地到来,带给我们无尽的惊喜。在这个阳光明媚的日子里,学校组织我们踏上了寻春的旅程。

穿过熙熙攘攘的街道,我们来到了学校西边的生态园。阳光透过树梢,在地面上形成斑驳的光影。我深吸一口气,空气中弥漫着泥土和花草的清香,这就是春天的味道。

沿着小径前行,我看到一片盛开的

海棠林。粉嫩的海棠花在枝头簇拥着,宛如少女的脸颊,娇羞而美丽。一阵微风吹过,花瓣轻轻飘落,如同粉色的雪花,在空中翩翩起舞。我伸手接住一片花瓣轻轻摩挲,感受着春天的温柔。

穿过海棠林,我们来到了湖边。湖水清澈见底,小鱼欢快地游来游去。岸边的柳树长出了新芽,垂下的柳条轻轻拂过水面,荡起一圈圈涟漪。

沿着湖岸继续前行。在草丛中,我发现了几只忙碌的小蜜蜂,它们在采集花蜜。远处,一群小鸟在树枝上欢快地歌唱,歌声清脆悦耳,为春天增添了无尽的生机与活力。

春天是个万物复苏、繁花盛开的季节。寻春的旅程结束了,但我对春天的热爱与向往永远不会停止。

(指导老师:黄宾宾)



花瓶里的春天 三(1)班 李凯祺  
(指导老师:王梦梦)



果汁 三(1)班 徐迎晴  
(指导老师:王梦梦)



青花瓷 三(1)班 雷月娇  
(指导老师:王梦梦)



龙虾面 四(1)班 崔佳宁  
(指导老师:王梦梦)

## 春游记

六(1)班 黄鑫浩

春风送暖,绿柳扶苏,又是一年春来到。我们迎来了期待已久的春游。一路上,同学们欢声笑语,像一群快乐的小鸟,飞向大自然的怀抱。

生态园鲜花盛开,我们仿佛走进了一幅美丽的画卷,迫不及待地开始探索这个奇妙的世界。有的同学从花丛中追逐蝴蝶,有的同学草地上打滚,还有的同学聚在一起分享美食。大家都陶醉在春光里,享受着这份难得的美好。

我漫步在小径上,欣赏着沿途风景。柳絮飘飘,似在诉说春天的故事;桃花盛开,宛如少女的笑脸;清澈的湖水里,小鱼儿游来游去……百花争艳,香满人间。我坐下来,闭上眼睛,深呼吸,感受着春天的气息,内心变得宁静而平和。

这次春游让我感受到了大自然的美丽和生命的活力,也让我更加热爱这个世界。期待再次与大自然亲密接触,期待与同学们共同创造更多美好回忆。(指导老师:黄宾宾)

## 与春同行

四(1)班 王余月

今天,学校公布了春游的消息,我一蹦三尺高,恨不得宣告全世界。

下午,校长交代完注意事项,我们便浩浩荡荡出发了。路上,我们走走停停,很快到了生态园。我转头一看,整个队伍像一条长龙,看不到尾,同学们纯真的脸上满是笑容。

路边的花娇羞地绽开,仿佛在对对我笑。我正感觉热时,一阵风吹过,带来丝丝凉意,风姐姐也在为我们的游玩助兴。抬头望,路边的垂柳抽出嫩芽,我的脑海中顿时浮现诗句:碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。往前看,湖里的水鸭在嬉戏,我不禁吟道:春江水暖鸭先知。

走了良久,我们停下来休息、做游戏,心情如身边的景色一样美丽。

最后,我们又参观了劳模园,认识了许多劳模。他们也是普通人,却作出了不平凡的事迹,我不由心生敬佩。

生态园的春色是美的,劳模们的精神更是美的。返校途中虽然劳累,但我一直坚持着,因为有劳模精神鼓舞着我。以后在学习生活中,我也要勇往直前,做最好的自己。

(指导老师:王毅)

## 约会春天

六(2)班 张育瑄

最近,学校举行了一次春游活动,我们玩得很开心。

出发前,校长在操场上讲了游玩时的注意事项。我们六年级学生和一二年级的小朋友拉着手前行。我身边是一个二年级的小男孩,白白净净,可爱爱。

路上,阳光明媚,我们的脸晒得像红苹果。“好累呀!什么时候才能到?”小男孩问。“早着呢!”我回了他一句。有一段路很陡,有许多小石头,我们小心翼翼地前行。终于到了生态园,大家分道扬镳,各自走着班级规划好的路线。

湖面波光粼粼,一只白鸥飞过。花儿向我们微笑,柳树随风飘摇,像一位姑娘甩着头发在跟风玩耍。

到了一处草坪上,我们开心地玩起了“萝卜蹲”“一二三木头人”“贴锅饼”等游戏。最后一站是参观劳模园,在这里我们认识了许多优秀的人,还举行了防溺水的安全教育。

春游虽然累,但是我学到了许多知识,认识了许多劳模,不枉此行。

(指导老师:余东勤)

## 读《闪闪的红星》有感

五(1)班 高嘉麒

最近读了《闪闪的红星》这本书,主人公潘冬子的机智勇敢让我难忘。

潘冬子的母亲为了掩护战友壮烈牺牲,他的父亲随红军转移了,临走前给他留下一颗红五星。这颗红五星,在艰苦岁月中,温暖着潘冬子幼小的心灵,照亮了他在残酷斗争中的成长之路。当映山红再次开满山野时,潘冬子肩扛钢枪,帽子上镶着闪闪的红星,和父亲并肩走在解放全中国的队伍中。潘冬子的成长,让我感受到革命精神薪火相传的力量。

合上书,我的心情久久不能平静,

脑海中浮现出潘冬子烧死胡汉三的画面。他拿着一捆柴禾,蹑手蹑脚地来到胡汉三的门前,轻轻推开门,点燃柴禾,再关上门。为了防止胡汉三跑出来,他用裤腰带把门牢牢拴住。就这样,胡汉三被大火烧死了。潘冬子给母亲报了血仇,也为老百姓除掉了一个恶霸。

我们今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用鲜血换来的,要好好珍惜。今后,我要向潘冬子学习,严格要求自己,努力成为勇敢而有智慧的人。

(指导老师:李慧)

## 生态园半日游

六(2)班 万传锋

周四,我们学校生态园举行了一次春游活动。

我们大孩子领着小朋友,穿过马路来到小路上。小朋友人小力量大,路长也不说累。我们来到生态园后,绕着湖边边走边捡垃圾。随后,我们走到一块空地上做起了小游戏。“萝卜蹲……”耳熟能详的小游戏,我们玩得不亦乐乎。同学们总能想到不同的词汇,比如戴红领巾的

蹲、戴眼镜的蹲、有刘海的蹲……

最后,我们参观了劳模园,知道了许多平凡人的不平凡事迹。我印象最深的是采煤工曹收,他曾在井下因受工伤失去右手与右眼,却谢绝组织照顾,16次申请重返采煤一线,在百米深井下取得非凡成绩。

这半天很累,但更多的是快乐,因为我收获了很多。(指导老师:余东勤)

## 一起读《尼尔斯骑鹅旅行记》吧

六(1)班 王钰涵

《尼尔斯骑鹅旅行记》是瑞典女作家塞尔玛·拉格洛夫创作的童话故事,讲述了男孩尼尔斯的奇幻经历。

尼尔斯生活在瑞典南部乡村,调皮捣蛋、不爱读书,常常捉弄小动物。有一天,他在家中捉弄了一个小狐仙,被小狐仙用魔法变成一个拇指大小的小人儿。为了阻止家中的雄鹅跟随天

上的一群大雁飞走,尼尔斯紧紧抱住雄鹅的脖子,不料却被雄鹅带上高空。从此,他骑在鹅背上,跟随大雁开始旅行。

在长达八个月的旅行中,尼尔斯骑鹅飞遍了瑞典,饱览了祖国的旖旎风光,也经历了各种艰辛磨难。他学到了很多地理、历史知识,听到了许多

传说故事。他在旅伴和其他动物身上学到了不少优点,逐渐改正了自己的缺点,养成了舍己助人的品质。

这部作品通过引人入胜故事情节,对瑞典的地貌、动植物、历史古迹、风俗习惯进行了真实记录,融文艺性、知识性、科学性于一体。小伙伴们,快快和我一起阅读吧!(指导老师:黄宾宾)